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Krupina

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2023. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Krupina je okresné mesto v Banskobystrickom kraji, ležiace na rozhraní Štiavnických 
vrchov, Krupinskej planiny a južného stredného Slovenska. Patrí medzi najstaršie 
mestá na Slovensku a má historické jadro, mestské hradby, sakrálne pamiatky a 
vinohradnícke i remeselné tradície. Mesto je spojené aj s osobnosťami slovenských 
dejín a literatúry. Krupina je menším okresným centrom, ktoré poskytuje služby 
okolitému vidieckemu regiónu a má prirodzené väzby na Zvolen, Banskú Štiavnicu a 
Levice.

Služby

Mesto zabezpečuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotné, športové a správne služby. 
V Krupine pôsobia materské školy, základné školy, základná umelecká škola, centrum 
voľného času, stredné školy a školské jedálne. Kultúrne služby poskytuje mestské 
kultúrne stredisko, knižnica, múzeum, podujatia, spolky a lokálne tradície. Dôležité sú 
aj sociálne zariadenia, športové areály, zdravotné služby a cestné spojenia na Zvolen, 
Šahy, Levice a Banskú Štiavnicu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Krupiny je postavená na verejných službách okresného centra, školstve, 
obchode, menšej výrobe, poľnohospodárskom zázemí, lesníctve, vinohradníctve a 
remeslách. Mesto má potenciál v kultúrnom turizme, lokálnych produktoch, vidieckom 
cestovnom ruchu a obnove historického dedičstva. Výzvami sú dopravná poloha 
mimo hlavných diaľničných ťahov, odchod mladých ľudí, potreba nových pracovných 
miest a modernizácia verejných budov a služieb.

Vygenerované 04. 06. 2026


